1surl

DESIGNATION
Carter d'embrayage gris
Joint carter embrayage
joint torique 68*2
Vis CHC M6*50-24 C8,8 ZFN
Vis CHC M6*25 C8,8 ZFN
Couvercle filtre a huile
Couvercle filtre & huile
Vis CHC M6*35-24 C8,8 ZFN
Tole insonorisation carter embrayage
Joint entretoise couvre culasse
Rondelle LLON bruni
Vis CHC M6*10 C8,8 ZFN
Joint torique 155*4
Kit vidange

Carter d'embrayage 132

CODE PIECE
F01 13 344 CXAF
F01 13 170 DX
Q010017 XX
Q01 V0 027 XF
Q01 V0 021 XF

FO113 172JX
QO1 V0 024 XF
FO1 13 206 DX
FO1 11236 CX
Q01 N0 024 XG
Q01 V0 017 XF
Q0110019 XX
DO1 64 104 XX

42 planche 131

65 planche 231

et

82 planc

L—amuu

10 11 12

18



